



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Завершено расследование уголовного дела по факту невыплаты заработной платы в г.Белоярский

Березовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре завершено расследование уголовного дела, возбужденного по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст.145.1 УК РФ (невыплата заработной платы).

По версии следствия, руководство ООО «Спецгазстрой» в период с 16.10.2014 по 31.08.2015 не выплачивало заработную плату работнику предприятия. При этом на счетах предприятия имелись денежные средства, однако они расходовались на текущую финансово-хозяйственную деятельность. Общая сумма задолженности составила более 18 тысяч рублей.

Обвиняемый вину в инкриминируемом преступлении признал и полностью возместил причиненный ущерб.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

09 Августа 2016

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1059747>